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Inger Stark (V) föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt 

Vänsterpartiets förslag till beslut i kommunstyrelsen. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att kom-

munfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag.  

 

 

§ 16  
Utveckling av stadens vigselmöjligheter (utl. 2014:52) 
Dnr 049-1641/2013 

 
Beslut 

Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige beslutar föl-

jande.  

1. Ordförande och vice ordförande i stadsdelsnämnderna som 

så önskar, nomineras till vigselförrättare för tiden fram till 

dess att val av ordförande och vice ordförande i stadsdels-

nämnden förrättas nästa gång. 

2. Borgarråd i staden som så önskar, nomineras till vigselför-

rättare för tiden fram till dess att val av borgarråd förrättas 

nästa gång. 

3. Kommunstyrelsen får nominera högre kommunala tjänste-

män till vigselförrättare. 

4. En bokningsavgift om 500 kronor införs från och med den 

1 januari 2015 för vigsel av par där ingen part är folkbok-

förd i Stockholms kommun. 

5. En avgift om 500 kronor införs från och med den 1 januari 

2015 för par som bokat vigseltid men som uteblir från vig-

seln. 

 
Reservationer 

Samtliga ledamöter för Miljöpartiet och Vänsterpartiet reserverar 

sig mot beslutet till förmån för egna förslag. 

 
Ärendet 

Kommunstyrelsens utlåtande nr 2014:52 behandlas. Utlåtandet 

gäller ett ärende om utveckling av stadens vigselmöjligheter. 

 

I debatten yttrar sig borgarrådet Nordin, Karin Hanqvist, Ewa 

Larsson, Ann Mari Engel, Gulan Avci och Stina Bengtsson. 
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Förslag till beslut 

Borgarrådet Nordin (M) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 

enligt kommunstyrelsens förslag. 

 

Ewa Larsson (MP) föreslår att kommunfullmäktige beslutar en-

ligt Miljöpartiets förslag till beslut i kommunstyrelsen. 

 

Ann Mari Engel (V) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 

enligt Vänsterpartiets förslag till beslut i kommunstyrelsen. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att kom-

munfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag.  

 

 

§ 17  
Gåva till Stiftelsen till förmån för Stockholm Water 
Foundation och Världsvattenveckan i Stockholm 
(utl. 2014:53) 
Dnr 660-1690/2013 

 
Beslut 

Som gåva till Stiftelsen till Förmån för Stockholm Water 

Foundation och Världsvattenveckan i Stockholm överlåts 

50 mnkr att användas på sätt som anges i gåvobrev, bilaga till 

utlåtandet. 

 
Jäv 

Berthold Gustavsson (M), Eva-Louise Erlandsson Slorach (S), 

Jari Visshed (S) och Stellan Hamrin (V) deltar inte i handlägg-

ning och beslut på grund av jäv.  

 
Ärendet 

Kommunstyrelsens utlåtande nr 2014:53 behandlas. Utlåtandet 

gäller ett ärende om gåva till Stiftelsen till förmån för Stockholm 

Water Foundation och Världsvattenveckan i Stockholm. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det 

är kommunstyrelsens förslag. Ordföranden finner att kommun-

fullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 

 

  


